

# 陕西杨凌一公办中学欠费被停电

## 当地供电、教育部门:情况属实,已恢复供电

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)1月12日,网传陕西师范大学杨凌实验中学因欠费被停电,学校通知家长接学生回家。记者从当地供电、教育部门证实,欠费停电属实,目前已恢复供电。

网传一份由“学生工作中心”发布的《紧急通知》显示,“尊敬的家长:您好!很抱歉地通知您:学校欠费被停电,无法进行正常教学,请您上午10:30来校接孩子回家。上学时间等候通知。”发布时间为2024年1月12日。

记者了解到,这份通知是陕西师范大学杨凌实验中学发布,很多家长都接到学校通知去接孩子。“学校说欠费停电没办法上课,让我们接孩子回家。”一名家长称,快到中午的时候,学校又通知不用接学生了。

当日下午,记者致电杨凌示范区供电公司,工作人员证实杨凌实验中学因欠费被停电一事属实。杨凌示范区教育局工作人员称目前已经恢复供电,学生正常上课。至于欠了多少钱的电费,目前是否缴清,工作人员称不知情。

公开资料显示,陕西师范大学杨凌实验中学是杨凌农业高新技术产业示范区管委会和陕西师范大学合作举办的一所公办性质的完全中学,2019年开始招生。2022年9月被媒体曝出拖欠7家公司1300万元教学设备款。

# 男子牵狗在峨眉山直播挑衅猴群?

## 景区回应:带狗进入景区违规,未直播



网传视频截图

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)1月10日,四川峨眉山景区内,一男子拉狗在景区内故意挑衅野生猴子,还拍视频直播,景区游客将这一行为拍下来发布到网上,引起网友热议。

游客发布的视频显示,在景区路边的猴山下,一中年男子一手持木棍,另一只手里牵着一只棕白相间的边牧,男子用脚踢狗的背部,小声指令狗上前去咬猴子,而狗并没有服从该男子的指令,其间,男子一直在拿手机拍

摄。在网友发布的另一段视频中,男子所牵的狗吼叫着扑向绿植丛中的猴子,后男子牵狗蹲在路边观望。两段视频下,许多网友对这一行为表示厌恶和谴责,“要真的撕咬起来,很可能受伤的是边牧,真是个不负责任的狗主人。”也有网友留言认为,这种博眼球无视规则的游客应该拉进景区黑名单,以后禁止进入。

峨眉山景区管委会党政办负责人向封面新闻介绍,该游客是外省人,狗是其旅行伴侣,该游客

没有乘坐景区观光车,是步行上山的。景区管委会从当事游客处了解到,上山过程中,一直有猴群尾随,多次出现与猴群对峙的情况,被网友误以为在挑衅猴群。过程中没有出现动物撕咬的情况,没有直播的行为,也没有博眼球的说法,不是要制造热点。该游客曾拍摄了部分猴狗对峙的视频,现已删除。景区管委会表示,带狗上山是偶然事件,峨眉山景区禁止宠物狗入内,目前已对该游客进行了批评教育。

### 新闻追踪

# 学生趴桌子午休收费

## 当地教育局:已责成学校整改

针对媒体曝光的“广西陆川县文昌中学学生在教室桌子趴着午休收费”一事,陆川县教育局1月12日发布情况说明称:已责成学校全部退还。

这份名为《关于陆川县一中学收取午休费用的情况说明》显示:1月11日,网上出现“陆川县一中学趴桌子午休收费”的信息,陆川县教育局发现后高度重视,立即组织人员进行调查,并责成收取费用的学校陆川中学附属初级中学进行整改。该校已于1月11日停止收费,并将已收取237人的午休费用全部退还。陆川县教育局表示,将加强对学校管理,防止此类事情再次发生。

奔流新闻·兰州晨报1月11日报道,多名学生家长向记者反映,该校要求学生中午不能回家,午饭后趴在教室里的课桌午休,每学期每人要交费260元,初一总人数1200人,总金额31万元,教育局又没有任何文件,这就是乱收费。

对此,文昌中学一名老师称,学校实行统一管理,除特殊情况外,学生中午不能随意外出,这是更好地确保学生的安全与健康。中午12:40后,老师在教室看着学生午休,能保证学生都能休息好。该老师还重申:“这个是午托费用,不是家长所说的乱收费。” 奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

# “你去告,我就是违法了!”

## 又一公司高管嚣张开除员工

### 深圳通报:已被解聘



网传视频截图

“我就是没有通知,我就这样强行辞退!你去告去,我就是违法了。”1月10日,有网友曝光深圳一公司男高管在会议上开除员工,称自己就是违法开除,没有补偿,没有书面通

知。“你愿意运用你的法律武器去仲裁也好,去哪告也好,公司辞退你,没有任何赔偿。”员工质疑其没有通知时,该高管态度强硬。

1月11日,深圳市人力资源和社会保障局对此发布通报称,1月10日,有关“深圳一公司男高管违法开除男员工”的信息在网络平台流传,引发网民关注,该局高度重视,已联合辖区人力资源部门实地核查。

经查,视频所示事件发生于2022年11月,有关争议涉事员工已申请劳动仲裁并执行完毕。涉事公司经综合考虑该管理人员处理纠纷时存在不当言论及其他因素,于2023年2月对其进行降职处理,并于2023年3月与其解除劳动合同。

奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

# 上市公司又现“天价离婚”

## 公告后股价下跌6.3%

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)公告“天价离婚”后,1月12日,“东北药茅”长春高新早盘一度跌超8%,收盘报125元/股,下跌6.3%,总市值约为505.82亿元。

1月11日盘后,“东北药茅”长春高新发布公告称,公司近日收到持股5%以上股东金磊的通知,获悉金磊与王思勉已通过协议方式办理解除婚姻关系手

续,并就股份分割事项作出安排。金磊拟将其持有的公司3001.41万股股份(约占公司总股份的7.42%),分割至王思勉名下。按长春高新11日收盘价133.41元计算,金磊拟分割的股份,对应的市值高达40.04亿元股票。

根据上述公告,“本次权益变动后,金磊持有公司463.16万股股份,约占公司总股本1.14%,

不再是公司持股5%以上股东;王思勉持有公司3001.41万股股份,约占公司总股本7.42%,成为公司持股5%以上股东。”

另据长春高新2023年三季度财报显示,截至2023年三季度末,金磊为长春高新第二大股东,持股比例为8.56%。经过此次权益变动,意味着王思勉将跃升为该公司第二大股东。

### 新闻链接

此次金磊离婚、分割股权的行为,也被市场猜测,是否在为减持作准备?

11日公告提到,金磊、王思勉共同承诺,自本次因解除婚姻关系导致长春高新股东权益变化发生后,金磊、王思勉仍将作为一致行动人,在完成股份非交易过户相关手续的12个月内不以任何方式减持各自所持有的长春高新股票,包括承诺期间因公司股份发生资本公积转增股本、派送股票红利、配股、增发等产生的股份。

记者注意到,2023年7月,证监会有关部门负责人就上市公司股东离婚分割公司股份有关事宜答记者问时表示,上市公司大股东、董监高作为“关键少数”,在公司经营发展、治理运行中负有专门义务和特殊责任,应当切实维护上市公司和中小股东利益,自觉规范减持行为,不得以离婚、解散清算、分立等任何方式规避减持限制,并遵守相关规定。

**新聚焦传媒**

**新聚焦电梯广告**

①广告形式  
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围  
兰州城关、七里河、安宁、西固4区  
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场  
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼  
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次  
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222  
国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业